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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
 
Készült: Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 2011. május hó 12. napján tartott 
Tanács ülésén  Balatonföldváron. 
  
Jelen vannak: Antal János, Dr. Feledy Gyula, Hári László István, Holovits Huba, Máj Károly 
József, Marczali Tamás, Marton Lajos, Sebestyén Gyula, Takács József polgármesterek. 
 
Távol maradt: Dorogi Sándor János Balatonszárszó, Dolgos János Szántód, Mecseki Péterné 
Pusztaszemes, Rózsás Elemér Szólád polgármesterek. 
 
Meghívottak: Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző, Kobolákné dr.Horváth Brigitta jegyző, Dr. 
Valkó Zsuzsanna körjegyző, Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző, Gál Marianna körjegyző, ifj. 
Boór Miklós / Reich Károly Általános Iskola, Szentiványi Jánosné / Nyitnikék óvoda, Fehér 
László főigazgató, Töttösiné Iván Erzsébet intézményvezető, Kapusné Dojcsák Edit 
intézményvezető, Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft, Illés Lászlóné / Pénzügyi 
Gondnokság, Gottlas Éva pályázatíró menedzser, Krisztián Józsefné, Babosné Bárdos 
Krisztina, Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető a Balatonföldvári Többcélú Kistérségi 
Társulás Munkaszervezete részéről. 
 
Holovits Huba elnök: Köszönti az ülésen megjelenteket és meghívottakat. Megállapítja, 
hogy a Társulás 13 tagjából 9 tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslatot a tanács egyhangú szavazással, az alábbiak 
szerint fogad el: 
 
Napirend:  
1./ Oktatási integráció megtárgyalása, alapdokumentumok jóváhagyása 
 
Napirendi pontok tárgyalása: 
 
1./ Oktatási integráció megtárgyalása, alapdokumentumok jóváhagyása 
Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve.  
 
Előadó: Holovits Huba elnök 
 
Holovits Huba elnök: Két hete döntöttünk úgy, hogy meghosszabbítjuk az előző április 30-i 
határidőt, arra vonatkozólag, hogy szülessenek meg azok a megállapodások, azok az 
egyeztetések, azok a kompromisszumok, amelyek során mind a meglévő, mind az újonnan 
csatlakozó települések megtalálják azokat a garanciákat, azokat a feltételeket, amelyek 
biztosítják számukra az újonnan érkezetteknek és a bennlévőknek egyaránt az eddig elért 
eredményeknek, az eddig megszerzett minőségnek a biztosítását. És nyilván nem utolsó 
szempont volt a bennlévők részéréről az újonnan érkezettek csatlakozásával ne sérüljenek az 
ő eddig kivívott jogai és pozíciói.  
Ennek alapján a Társulási Megállapodás tervezetet, az intézményszerkezetet, az SZMSZ, és a 
Közoktatási Megállapodás tervezetet kellene jóváhagyni.  
Amennyiben a Tanács ezt jóváhagyja a képviselő testületeknél lesz a labda, hiszen ezek közül 
az okiratok közül a Társulási Megállapodást minden településnek minősített többséggel jóvá 
kell hagynia, hogy tovább folytatódhasson a megkezdett munka.  
Mint ahogy említettem a két hét alatt megfeszített tempóban haladt a munka, a két hete 
létrehozott ad hoc bizottság amelyet a Jegyzői Kollégium és a Közoktatási Bizottság alkotott 
hetente kétszer ülésezett, sok-sok órán keresztül folytak az egyezkedések. És ma reggelig 
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kialakult egy olyan kép, amelyet a tárgyalások során valamennyi részt vevő el tudott fogadni 
az eddigiek során.  
Most jött be egy új tényező, ma reggel kaptuk azt az információt, hogy az 
intézményszerkezettel kapcsolatosan, amelyet eddig konszenzusos úton sikerült kiépítsünk és 
megállapodás is született benne a résztvevők részéről, ezzel kapcsolatosan jelentkezett az a 
probléma, hogy a pályázat maximálisan 12 darab tagintézményt vagy intézményegységet tud 
elfogadni. A megállapodott struktúra pedig 15 intézményegységet illetve tagintézményt 
tartalmaz. Hárommal túlléptük a megengedett limitet, ez az amivel most meg kell birkóznunk, 
különben nem tudunk fogni tovább lépni.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: A KKFT-től eltérő struktúra került részben 
összeállításra, itt a művészetoktatási intézményegységnél jött be kettő olyan tagintézmény, 
amely ugye Szárszó, Szemes vonatkozásában korábban az iskolához volt rendelve. Szakértő 
asszonyt kérnénk, hogy szakmailag egészítse ki és vázolja föl, hogy milyen lehetőség van 3 
tagintézményt kivenni a rendszerből és feladat ellátási hellyé tenni, hogy a szakmai önállóság 
ne sérüljön, de működőképes legyen a modell.  
 
Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft: A szerkezeti struktúránál arra törekedtünk, 
hogy intézménytípusonként tiszta intézményegységek jöjjenek létre, tehát úgy kerültek egy 
intézményegységbe az összes alapfokú oktatási feladatot ellátó intézmények, vagyis a 4 
iskola, részben tagintézményként nevesíteni kell egy székhely intézményt. Így került egy 
került egy másik intézményegység az óvodai intézményegység a 6 jelenleg is működő óvoda, 
amiből remélhetőleg egy a pályázat után bölcsődei tagozatot is el fog látni. Létrehoztunk egy 
szakmai szolgáltatói és szakszolgálati intézményegységet, ez eddig 11.  A 12. lenne a 
művészei intézményegység, de a gesztor szerepet intézményegység vezetőként a 
balatonföldvári művészetoktatási iskola látná el. És hogyha ezen felül meg tudnánk állapodni, 
a másik három művészeti iskola feladat-ellátási helyként szerepeljen. De feladat-ellátási 
helyek vezetőire vonatkozóan hasonló hatáskört adnánk, mint ami a tagintézményeknél illeti 
meg. 
3 települést érint. 
 
Holovits Huba elnök: Balatonszemes, Balatonszárszó, Kőröshegy.  
 
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző: Aggályaink voltak a telephellyel kapcsolatosan, mert volt 
egy precedens Pécs esetében, amikor telephely miatt vissza kellett fizetni, több tíz milliós 
állami normatívát. De tisztázódott a helyzet, mind a két helyen Balatonszemesen és 
Balatonszárszón is, nem tudom Kőröshegyen minősített-e a művészeti intézmény. 
Amennyiben a telephely is minősített úgy jár a normatíva.  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: Nagyon sokat beszéltünk több hónapon 
keresztül a megállapodásról, hát úgy látom, hogy még mindig nincsenek kialakult helyzetek, 
tekintettel arra, hogy itt voltam a Jegyzői Kollégiumi megbeszélésen és még fél órával ezelőtt 
is problémák merültek föl. Ezt az anyagot mi tovább fogjuk Balatonszemesen tárgyalni. 
Nagyon fontos lenne Balatonszemesnek, hogy tudjon egyeztetni a szárszói polgármester úrral. 
A két település szempontjából nagyon fontos döntés előtt vagyunk. Én a jelenlegi anyagot egy 
olyan anyagnak tudom elfogadni, ami tárgyalható, de én tartózkodni fogok a szavazásnál.  
 
Holovits Huba elnök: Mielőtt megadnám a szót Kőröshegynek, kérem, hogy a 
munkaszervezet-vezető úr a vonatkozó határidőkkel kapcsolatosan adjon tájékoztatást. 
Meddig tudunk még tárgyalni, egyeztetni. 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Az, amikor a munkaszervezet e-maileket küldözget, 
vagy éppen én küldök e-mailt, az nem azért van, mert csak úgy gondolja, hanem szeretné 
mindenkinek a figyelmét felhívni, hogy vegyék komolyan a határidőket, mert mi 
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folyamatosan figyeljük azt, hogy a pályázat szempontjából és a jogszabály szerint is milyen 
határidőket kell betartani és erre még nyomatékosan felhívom minden érintett félnek a 
figyelmét, hogy ezeket tartsa be. Ez részben a jogszabály, részben a mérföldkövek határidejét 
érinti.  
A pályázatnál a következő mérföldkő 2011. május 31., ahogy azt tegnap a VÁTI el is fogadta. 
Eddig kell jogerős építési engedéllyel rendelkezni, valamint egy csomó más egyéb dolgot 
prezentálni.  
A 4. mérföldkő benyújtási határideje 2011. június 20., ez a pályázat végső benyújtási 
határideje.  
Még egy fontos dolog, hogy a pályázat projektfejlesztési időszaka az egy év, amely 
gyakorlatilag a nyertes döntésről szóló értesítést követő egy évvel jár le, ez 07.28.-a. Addigra 
kell a második fordulós pályázatot legkésőbbi határidőben benyújtani, de ezt csak úgy lehet 
megtenni, hogy újabb határidő módosítási kérelmet terjesztünk elő, amely már gyakorlatilag 
5. ízben történik meg.  
Jogszabály szerinti határidők: a Társulási Tanács egy hónappal ezelőtt a jogszabály alapján 
bemutatott két határidő közül – ha a többcélú kistérségi társulás által fenntartott intézményhez 
való csatlakozást jelent, akkor július végével is meghatározhatja ezt a határidőt, amúgy május 
31. – ez utóbbiról döntött a tanács. Tehát május 31. az a határidő is, amikor szakmai 
közösségek, alkalmazotti közösség, szülők véleményével és szakértői alátámasztással 
elkészített szakvélemény alapján, minden egyes átadó és átvevő félnek az 
intézményátszervezésről döntést kell hozni.  
Ebben az esetben tudjuk az átszervezés időpontjához igazodóan megtenni a szükséges 
intézkedéseket, amelyet július 1-el határoztunk meg. Amennyiben a május 31-i határidőt a 
tanács módosítani kívánja, akkor július 1-el nem oldható meg az átszervezés, ez ugye azt 
jelenti, hogy nem félév és akkor másik határidőhöz kell igazodni. Viszont azt azért utasítottuk 
el anno, mert a második fordulós pályázat beadásának határideje július 31-e előtti. Így 
remélem tiszta mindenkinek!?  
 
Holovits Huba elnök: Ebből azt olvashattuk ki, hogy a május 31-et, egyrészt meghatároztuk 
korábbi ülésen már, eddig be kell fejeződjön a tárgyalássorozat, másrészt meg az ismertetett 
további határidők miatt sem tudunk tovább várni, nem célszerű tovább várni.  
12-ke van ez azt jelenti, hogy bő két hét áll rendelkezésre, abban az esetben, hogyha most a 
tanács meg tudja hozni a szükséges intézkedést, hogy az érintett képviselő testületek 
megtárgyalják és meghozzák szintén a szükséges döntést ahhoz, hogy a pályázat tovább 
tudjon menni.  
Most akkor Kőröshegyé a szó. 
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Örülök annak, hogy a sok-sok anyag és 
egyeztetés követően van egy újabb fordulata történetben. Annak már nem örülök, hogy most 
szembesülök ezzel és felelősségteljes nyilatkozatot várnak el tőlem, úgyhogy nem is fogok 
tenni, annál is inkább sem mert Kőröshegyen eddig is minősített művészetoktatási intézmény 
volt és most is. Nem kis harcok árán sikerült eljutnunk az integrációig. Ezt a visszalépést 
egyeztetés nélkül nem tudom, hogy ki merhetné felelősen elvárni, ezenkívül pedig nyilván 
nem én mondom ki a végső szót, hanem a testületem. És az borítékolható, hogy milyen döntés 
lesz.      
 
Holovits Huba elnök: Szakértő asszony. 
 
Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft: A másik megoldási lehetőség amennyiben 
Kőröshegy meg kívánja tartani, hogy tagintézményi státuszban működtesse tovább a 
művészetoktatási intézményét, hogy a bálványosi tagóvoda, ami szakmai tekintetben eddig 
sem önállóan működött, hanem a balatonföldvári óvoda szakmai irányítása alatt, feladat-
ellátási hely. Ez a másik lehetséges alternatíva. És akkor újra a 12-es számnál vagyunk.    
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Holovits Huba elnök: Akkor még egyszer, művészetoktatási intézményegységnél lenne egy 
darab tagintézmény Kőröshegy névvel, és az óvoda intézményegységen belül a bálványosi 
kerülne ki a tagintézményi sorból és feladat-ellátási hely lenne.  
Kérdezem a bálványosi polgármester urat? 
 
Sebestyén Gyula Bálványos polgármestere: Nagyon váratlanul ért, úgyhogy testület nélkül 
nem tudok nyilatkozni.  
 
Holovits Huba elnök: Igazából azt tudjuk csinálni, hogy haladjon is a dolog, itt most el kell 
fogadni a struktúrát, és a mindenféle okiratot. Meg kell szavaztassam a kollegákat arról, hogy 
hogyan és milyen mederben folyjék tovább ez a megállapodás. Itt most egy olyan döntést kell 
meghoznunk, amit utána a képviselő testületek remélhetőleg jóvá fognak hagyni.  
Kérdezem, hogy a szerkezettel kapcsolatosan, mind a két variációt meg kell szavaztassam.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Egy picit, hogy a döntést megkönnyítsem, 
gyakorlatilag a legoptimálisabb megoldásnak az körvonalazódik, hogy – és most elnézést, ha 
település szinten megyek bele – de a szárszói és a szemesi tagintézmény feladat-ellátási hellyé 
válik, ez erősebb és szakmailag is indokoltabb – ahogy azt előzetesen egyeztettük - mint a 
KKFT modellje, mert ott az iskolai intézményegységbe volt betéve a művészetoktatás is. 
Bálványosi tagóvoda visszalépésével feladat-ellátási hellyé: ez annyival jár (a szakmai 
irányítás most is Földváron van), hogy a tagintézményi normatívát érinti, 1,3 millió forint. Ha 
erre tud garanciát adni a társulási tanács, hogy ezt valamilyen módon visszapótolja, akkor 
működhet talán ez. De testületi döntés szükséges hozzá.  
 
Holovits Huba elnök: Kérdés van-e még a napirendi ponthoz? 
 
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző: A határidőket most fogadja el a társulási tanács? Amit a 
munkaszervezet-vezetője előterjesztett, mert törvényességi aggályaim vannak ezzel 
kapcsolatban.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Itt nincs előterjesztett határidő.  
 
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző: A július 1-ei határidő.  
Tehát az egy dolog, hogy két hét alatt megpróbálnánk leza… a véleményezési eljárásokat, 
beszerezni a szakértői véleményt, a megyei közgyűlés véleményét, nem tudni, hogy ebben a 
két hétben ülésezik-e a megyei közgyűlés. Szemes és Szárszó esetében arról is szó van, hogy 
a jelenlegi intézményünket meg kell szüntetni, megszüntető okirattal. Ha minden 
véleményezési eljárás megvan két hét alatt és elkészítjük a megszüntető okiratunkat, akkor azt 
be kell küldeni a MÁK-ba, és azt mindenki tudja, hogy egy intézmény akkor szűnik meg 
illetőleg akkor jön létre, mikor a MÁK bejegyzés megtörtént.  
Tehát mi beleírhatjuk, hogy június 30-al szüntetjük meg az intézményeinket és július 1-vel 
jön létre a kistérségi integrált iskola, ha a MÁK nem jegyzi be.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Erről csak annyit, hogy törvényességi aggályt nem 
vetett fel, mert jogszabály szerinti határidő ez is. Értem, amit a jegyző asszony mond, ez a 
végrehajtás szempontjából aggályos, 1 hónappal ezelőtt kitűztünk egy határidőt, arra viszont 
nem két hét volt, hanem 6 hét. Amennyiben a társulás biztosabbnak látja azt, hogy az 
átszervezés időpontja augusztus 1. legyen, mert erre is van példa és ezt is meg lehet tenni, 
csak akkor pénzügyi technikai szempontból problémásabb a helyzet, akkor dönthet úgy és 
akkor a jogszabály szerinti július végi határidőt határozza meg arra, hogy a végső döntést 
meghozza. A pályázat beadásával úgy kell számolni, hogy nem az utolsó pillanatra hagyni, 
mert az utolsó mérföldkő határideje lejár július 28-án. Van erre lehetőség, de akkor azzal 
mindenki számoljon, hogy nem lehet az utolsó napig húzni.  
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Holovits Huba elnök: Mi a végső határidő? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Vagy július 31 az átszervezés szempontjából, a 4. 
mérföldkő július 28.  
 
Holovits Huba elnök: Az időponttal kapcsolatban van-e kérdés? 
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: A közoktatási törvény szerint az 
intézményátszervezéshez szükséges települési döntés határideje? 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Július 31. Ha többcélú kistérségi társulás által 
fenntartott intézményhez való csatlakozásról beszélünk, akkor megengedő a jogszabály.  
 
Holovits Huba elnök: Ez azt jelenti, hogy még két hónap a kitűzött határidőtől számítva 
rendelkezésre áll, hogy meghozzák a végső döntést a települési képviselő testületek.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Hát igen, de a pályázat köt minket egy korábbi 
határidőhöz. Nem tudom, hogyan áll hozzá a VÁTI a mérföldkő módosításhoz. Az utolsó, 
mint mondtam július végén jár le.  
 
Holovits Huba elnök: Szakmai szempontból?  
 
Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft: Szakmai szempontból optimálisabb lenne, ha 
május 31-ig végrehajtásra kerülnének ezek a feladatok. De szervezés szempontjából úgy 
látom, hogy nem fog tudni menni, két hét alatt ez nem fog menni.  
Megtörtént a független szakértő kijelölésre, a hétvégére meglesz az ezzel kapcsolatos 
dokumentumok, de a megszüntetéssel járó feladatok miatt ezt nem lehet két hét alatt 
megcsinálni.  
 
Holovits Huba elnök: …, amennyiben a tanács afelé hajlik, hogy tolja ki ezt a határidőt a 
most megszavazandó modell esetlegesen további tárgyalások kérdése lehet.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Annál is inkább, mert most kettő közül kellene 
választani, de félek tőle, hogy itt még lesz harmadik is.  
Szerintem egy modell legyen. 
 
Holovits Huba elnök: Jómagam úgy gondolom, ha már eddig elég energiát és időt 
fordítottunk arra, hogy egy olyan változatot tegyünk le ami mindenki számára elfogadható, 
akkor mindenképpen törést okozna a tanácson belül, ha most a két variációs lehetőség közül 
valamelyik kapna többséget. És azok, akik nem azt a modellt támogatják nem biztos, hogy 
úgy állnának hozzá a jövőben, hogy ők is kellőképpen nyertesként kerülnek ki ebből az 
ügyből. 
Tehát akkor ezt is meg kellene csúsztatni, a határidőket és egy olyan modellt összehozni, a 
rendelkezésre álló idő alatt, amit véglegesen mindenki el tud fogadni. És a testület elé úgy 
tudja tárni, hogy remélhetőleg megkapja a minősített többségű támogatást.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: A többiek véleménye mindenképpen fontos, amiről 
most dönteni szükséges az a határidő kitolása, átszervezés időpontja július 1. helyett 
augusztus 1., valamint a május 31. helyett július 31. Figyelembe véve a pályázati határidőket.  
 
Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft: Maximálisan egyetértve, amit az elnök úr 
elmondott, azért alapvető dolgokban én úgy gondolom, hogy most amikor a kisebb 
településeknek is jelen vannak a polgármesterei döntésnek kellene születni, mert amíg mindig 
a 3 mikrotérség vezetői illetve közoktatási bizottsági tagjai hoznak meg olyan döntést amit 
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aztán nem tudunk végrehajtani. Alap dolgokban, struktúra tekintetében szerintem meg kellene 
állapodni.  
Egy dolog biztos, 12-nél több olyan intézményegység vagy tagintézmény nem lehet ebben a 
struktúrában, a pályázat miatt.  
A 12 úgy jön létre, hogy ezeknek van egyfajta önálló vezetése. 
Ez a dolog kihúzza annak a méregfogát, amit sokáig a mikrotérségek között ellentmondás 
volt, tehát kizárták, hogy az óvodai intézményegységnek a vezetője egy olyan felelőség és 
hatáskörrel rendelkező személy legyen,aki mint egy önálló intézményegység vezető 
működteti az egészet, mert akkor plusz egy struktúra jönne létre.  
Tehát új irányból indultunk el, de a számokat kell karcsúsítani. Ami nagyon fontos, hogy a 
közös megegyezések alapján létrehozunk egy irányító testületet amiben az érdemi döntések 
születnek meg, ez az igazgató tanács, amiben igyekeztünk a mikrotérségeknek az érdekeit úgy 
érvényesíteni, hogy feladati joggal rendelkező tagoknak a számát oly módon határoztuk meg, 
hogy 5 fő a földvári mikrotérségből, 2 szárszói mikrotérségből, és 3 azért a szemesiből, mivel 
a létrehozandó szakmai szolgáltató és szakszolgálat is ott fog működni.  
Ez elfogadható? 
 
Holovits Huba elnök: Ön szerint erről kellene egy döntés? Az marad nyitott kérdés, hogy az 
intézményszerkezet az érintett 2-3 település tekintetében hogyan fog alakulni.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Én azt gondolom, hogy ne szedjük szét 
tekintettel, hogy az egyeztetés is globálba történik és nem az intézményegység vezetőkről szól 
ez a történet, hanem egy komplett modellről.  
Én azt mondom, hogy az amit a Takács kollega elmondott az helytálló, ezt a modellt ami 
kialakult egészben vigyük tovább, továbbtárgyalásra alkalmasként. Erről hozzunk határozatot.  
 
Holovits Huba elnök: Van egy kérdésem az érintett települések felé. Testületi ülések… 
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Szerzett jogról van szó. 
 
Sebestyén Gyula Bálványos polgármestere: Persze, én azt gondolom, hogy nem ismerem a 
kettő közti különbséget a tagintézmény és a feladat-ellátási hely között. Most hirtelen jött egy 
ilyen verzió, hogy Bálványoson esetleg az lenne, utána kel járnom. Mivel jár? Ahogy a 
munkaszervezet-vezető mondja tagintézményi normatíva vesztés. A jelenlegi tagintézményi 
vezető kapja a pótlékot, ezt nem tudom, utána kell nézni.  
 
Holovits Huba elnök: Mennyi időre van szükségetek? Mikor van a következő ülés? 
 
Sebestyén Gyula Bálványos polgármestere: Én azt gondolom, hogy Bálványos mindig 
támogatta az integrációt, én nem hiszem, hogy ebben – én tudom azt mondani, hogy a testület 
elfogadja a feladat-ellátási helyet – de nem gondolom azt, hogy Bálványos húzná keresztbe 
ennek a pályázatnak a benyújtását.  
 
Holovits Huba elnök: Nagyon diplomatikus volt.  
 
Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Szerintem lehet rá megoldás, annyira ismerem Bálványost, 
de azért mindenképpen legyenek ők is rugalmasak, hogy soron kívüli egyeztetés legyen.  
 
Sebestyén Gyula Bálványos polgármestere: Én azt gondolom, hogy ez lesz a legkevesebb, 
ennek a pályázatnak a beadásánál. A többinél kellene, hogy megszülessenek a megoldások, 
2009 óta megszületett több döntés, amit itt a társulási tanács megváltoztatott. Most 
Bálványoson azért rendkívüli ülést tartani, hogy akkor megfeleljen ez a modell a pályázat 
benyújtásának, szerintem ez lesz a legkevesebb.  
Más gondok vannak, szerintem.  
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Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Ami érdemi kérés volt – ma reggel a Jegyzőin - 
Balatonszemes, Balatonszárszó részéről az mind bekerült az alapszerződésbe. 
 
Nagyné Láng Judit / TINTA Tanácsadó Kft: Minden tagintézmény feladat-ellátási hely, de 
nem minden feladat-ellátási hely tagintézmény. Ahol egy intézményen belül valamilyen 
közoktatási feladat ellátása folyik az az összes feladat ellátási hely. Az lesz majd a szárszói, 
szemesi óvoda, földvári óvoda, de ez nem jelent automatikusan tagintézményi státuszt. A 
tagintézmény annyiban tér el egy sima feladat ellátási helytől, hogy annak van egy vezetője, 
óra kedvezmény, pótlék. Amit a feladat-ellátási helyen is meg lehet adni, ha a testület 
elfogadja. 
 
Sebestyén Gyula Bálványos polgármestere: Igen, de miből?  
 
Holovits Huba elnök: Az körvonalazódik, hogy ezt a május 31-i határidőt konszenzusos 
alapon meg kell hosszabbítsuk. És a július 31-i dátumra kell kitoljuk. Ezzel azonban felhívom 
a kollegák figyelmét, a munkaszervezet-vezető úr által elmondottakra, ez nem azt jelenti, 
hogy július 30-án kell testületi ülést tartani.  
Véleményem szerint egy ütemtervet föl kell állítani. És fölmerült, hogy egy együttes testületi 
ülés legyen. Ahhoz, hogy ez megtörténjen nyilván kell egy egyeztetés, hogy a felmerült 
kérdések még tisztázódjanak. Június hónapban meg kell történnie.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Igen, mindenképpen egy június végi határidőt kell 
megállapítani, mert a pályázat végső benyújtási határideje július végén van. 
 
Holovits Huba elnök: Én véleményem, hogy az egyeztetések során közeledtek az 
álláspontok. Amíg lendületben vagyunk, ne hagyjuk, hogy a lendület elüljön, és azt a június 
30-i határidőt tartanám szerencsésebbnek, hogy addig meg kell szülessen ez a döntés. De a 
testületi döntéseknek is meg kell, hogy szülessenek.  
 
Hári László István Teleki polgármestere: Ki hozza a testületeket helyzetbe? Kapunk 
anyagot, vagy nekem kell őket tájékoztatni?  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Ezt az anyagot a referensek is megkapták.  
 
Holovits Huba elnök: Az ad hoc bizottság és a Közoktatási Bizottsági ülések is nyilvánosak. 
A munkaszervezet-vezető úr ki fogja küldeni a meghívót ezekre az ülésekre.  
Rövid időn belül, jövő héten folytatva ennek a bizottságnak a munkáját, a fölmerült 
kérdéseket tisztázzuk.  
Véleményem szerint két héten belül összeáll egy olyan anyag, amit a testületek elé lehet 
vinni. És június hónapban meg lehet tartani az együttes ülést.  
Addigra összeáll az anyag, ma reggelig úgy gondoltam, hogy 98 %-ban összeállt, most úgy 
gondolom, hogy 90 %-ban rendelkezésre áll a döntéshez szükséges információ.  
Mindenki meg fogja kapni az anyagot. 
Ez így elfogadható?  
 
Hári László István Teleki polgármestere: Van-e mód és lehetőség egy hozzáértő 
jelenlétére?  
 
Holovits Huba elnök: Munkaszervezet-vezetőre gondolsz?  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Jegyző. 
A kollegának igaza van, itt 300 oldalnyi anyagól van szó, aminek a 98%-a jogi. 
 
Holovits Huba elnök: Kérdezem az érintettet?  
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Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Egyrészt ahol szükség van esetleg a jegyzőn kívül 
közoktatási szakértőre, gondolom ennek sincs akadálya. A jegyzők ugye végig benne voltak 
ebben az egészben és most is mondom van lehetőség akár szó szerint felolvasni azokat a 
módosításokat amit a tegnapihoz képest beletettünk. Másrészt meg fel ajánlva egy együttes 
testületi ülés.  
 
Dr. Feledy Gyula Kötcse polgármestere: Igazából jó döntést a többi 10, mert van 3 olyan 
település akinek a döntésén múlik az egész én ezt nem látom még teljesen megnyugtatónak, 
akkor szeretnék dönteni, ha Balatonszemes, Balatonszárszó, harmadik Földvár, de Földváron 
nem döntésről van szó, hanem  konszenzusról. Ha egy megállapodás születik és mind a 
hárman elfogadták, akkor mi nem fogunk akadékoskodni. De amíg én azt érzem, hogy se 
Szárszó, se Szemes nem 100%-os a dologban, addig mi ne hozzunk már döntést. Bálványos 
érintett, hozhat előre, de az összes többi ne hozzon, amíg ők el nem döntötték, mert a végén 
egy nagy katyvasz lesz, már az van, de még nagyobb lesz.  
 
Holovits Huba elnök: Úgy gondolod, hogy…?  A következő a helyzet polgármester úr, két 
hét alatt, mint mondtam, nem tudom hány órát foglalkozott a bizottság ezzel a dologgal. A 
jelenlévő kollegák elmondják a véleményüket, mi ezt összegyúrjuk, hogy látszik, ez egy 
abszolút konszenzusos anyag, amit most látsz. Két hét során eljutottunk odáig, hogy szinte az 
itt jelenlévők rábólintottak erre az anyagra, na most ez nyilvánvalóan kevés. Nem egy 
polgármesternek és jegyzőnek kell rábólintania az anyagra, hanem a testületnek.  
A te javaslatot az, hogy a 3 nagy település képviselő testülete, a közös testületi előtt üljön 
össze.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Elvégre a támogatást is harmadolják.  
 
Holovits Huba elnök: Mit szól ehhez az érintett két település? Szárszó?  
 
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző: Tolmácsolni fogom.  
 
Dr. Feledy Gyula Kötcse polgármestere: Ezek után…? 
 
Holovits Huba elnök: Szemes?  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: Én elmondtam a véleményemet, ami az volt, 
hogy egyeztetni szeretnék a szárszói polgármester úrral, amit a Gyula mondott, teljesen, ebbe 
tudunk egyetérteni, nekünk kell meghozni a 3 településnek, illetve a 2 településnek a 
döntésünket. Hiába hozza meg a többi, ha itt nem … 
 
Holovits Huba elnök: Eddig nincsen vita csak az időpontokkal elég gyehennán állunk. Tehát 
ha azt mondjuk, hogy június 30 a május 31 helyett az az időpont, amíg a testületeknek meg 
kell hozni a döntést, az az jelenti, hogy másfél hónapunk van. Abból két hét el fog menni arra, 
hogy a bizottság a végleges anyagot el fogja készíteni onnantól egy hónap van addig, hogy a 
testületek összessége kimondja minősített többséggel, hogy elfogadja ezt a megállapodást. És 
akkor előtte még össze kell ülni ezek szerint Szárszónak és Szemesnek utána Szárszónak, 
Szemesnek, Földvárnak és ha ott is megvan, akkor jöhet csak a június 30-ka előtti határidőnél 
a 13 település. Ezt jól fordítottam? Szemes jól mondom?  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: Mi napirendre tűztük a 16-kai nyilvános 
testületi ülésünkön, de mondom, előtte szeretnénk egyeztetni és utána dönteni.  
 
Holovits Huba elnök: Addigra lesz végleges anyag, amiről tudtok tárgyalni?  
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Takács József Balatonszemes polgármestere: Most ez van kész… 
 
Hári László István Teleki polgármestere: Nem lehetne az egyeztetést, amit Szemes folytat a 
fenntartókkal egyeztetni? Már bizonyos dolgokat rövidre lehetne zárni, mielőtt idekerülne, a 
fenntartók már képben lennének. De amikor valamit ketten megbeszélnek és a fenntartók meg 
ki vannak zárva ezekről az egyeztetésekről, megint csak… 
 
Holovits Huba elnök: A polgármester úr a mikrotérségi fenntartókra gondol.  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: …akarja eldönteni, hogy mi legyen Szárszón 
illetve Szemesen?  
 
Antal János Balatonőszöd polgármestere: Elnézést nem erről van szó, de akkor ne is 
vonjatok be bennünket a továbbiakban sem. Mert mi sem vettünk részt egyeztetésben 
Szemessel, mint fenntartó. Erre gondolt szerintem a polgármester úr csak Szárszó 
vonatkozásában.  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: Mi kiküldtük a meghívót a hétfői testületi 
ülésre.  
 
Antal János Balatonőszöd polgármestere: Az őszödi testületet tudtommal az őszödi 
polgármester hívhatja össze. De egyébként ott lehet a testület, de döntést nem fognak hozni.  
 
Takács József Balatonszemes polgármestere: Egy biztos Balatonszemesé, Balatonszemes 
fogja eldönteni. 
 
Antal János Balatonőszöd polgármestere: Jó, akkor miről beszélünk?  
 
Gerstnerné dr. Kiss Ildikó jegyző: …tehát csak munkaértekezletek voltak, Jegyzői 
Kollégiumi ülés, és Közoktatási Bizottsági ülés, tehát senki polgármester nem lett kihagyva.  
 
Marczali Tamás Kőröshegy polgármestere: Nyilván lesznek még egyeztetések, bár amit 
Takács kollega mond, hogy Szárszóval szeretne egyeztetni, ugyanakkor Szemes sorsát 
Szemes dönti el, nyilván Szárszóét meg Szárszó fogja eldönteni.  
Egy kérdés van az én fejemben a kezdetek óta, amire meg szerintem szeretne választ kapni a 
10 település a háromtól, be kívánjuk-e nyújtani a második körös pályázatot?  
Várjuk a választ azért, hogy a másik 10 is meg tudja hozni a döntést. Főleg ha még áldozatot 
is kell hozni, tudjunk dönteni.  
 
Holovits Huba elnök: Továbbra is meg tudjuk erősíteni, hogy Balatonföldvár és ez látszik az 
elmúlt két hét során mindent megtesz annak érdekében, hogy létrejöjjön ez a megállapodás és 
ezt a pályázatot be tudjuk adni. A konszenzusra hajlunk, ezt bebizonyítottuk két hét alatt, akik 
itt voltak tanúsíthatják. Tehát nekünk fontos ez a pályázat. A képviselő testület támogatja 
ennek a pályázatnak a benyújtását. Reményeink szerint minősített többségben el fogják 
fogadni ezeket a kompromisszumos feltételeket. 
Tehát Balatonföldvár biztos résztvevője és biztos beadója ennek a pályázatnak, de a többi 
település helyébe most nem tudok nyilatkozni.  
 
Dr. Kiss Pál címzetes főjegyző: Vezérelje a polgármestereket és a testületeket az, hogy a 
jegyzők végül is ma reggel itt mindenben meg tudtak állapodni, tehát az összes javaslat, ami 
Szárszó és Szemes részéről érkezett benne van a gépben és nem vitatkoztunk rajta.  
Én annyit szeretnék pontosítani, hogy a Bálványos és Kőröshegy esetében hozzuk előrébb ezt 
a pontosítást.  
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A másik pedig amit a Marczali Tamás említett hogy ha már egyszer itt vagyunk legalább azt 
fogadjuk el, hogy ez az anyag továbbtárgyalásra alkalmas.  
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: Szeretném összefoglalni azt a határozati javaslatot, 
amiről most dönteni kellene. Tehát egyrészt, hogy az anyag továbbtárgyalásra alkalmas, a 
mérföldkő módosítási kérelmet terjessze be a munkaszervezet a Tanács döntése alapján, ez 
július 23. vagy 28., az átszervezés időpontját augusztus 1-jében határozza meg, június 30-ig a 
képviselő testületek hozzák meg a végső döntésüket, kerüljön be nyomatékosan a határozatba, 
hogy a mérföldkövek teljesítésére vonatkozóan a társulási tanács felhívja az érintettek 
figyelmét bármi egyéb döntéstől függetlenül.  
Valamint az előterjesztésben szereplő második és harmadik határozati pontról szükséges 
dönteni, ez a szakértői közreműködés, TINTA Tanácsadó valamint egy független szakértő.  
Az egyik díja 937 500, a másik pedig 120 000 forint.  
 
Holovits Huba elnök: Ki az, aki az előterjesztett dokumentumokat továbbtárgyalásra 
alkalmasnak tartja?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 
tartózkodással - a következő határozatot hozza:  

 
59/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 

A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a térségi oktatási 
integráció megvalósítása érdekében előterjesztett dokumentumokat (Jegyzők által kiegészített 
Társulási Megállapodás tervezet, Közoktatási Megállapodás tervezet, Intézményi SZMSZ 
tervezet, intézményszerkezet) továbbtárgyalásra alkalmasnak tartja. 
Felelős: Holovits Huba elnök 
Határid ő: értelem szerint 
 
Holovits Huba elnök: Ki az aki elfogadja, hogy a térségi oktatási integráció megvalósítása 
érdekében a pályázat 2.,3.,4. mérföldkövének határidejére vonatkozóan módosítási kérelmet nyújtson 
be, a pályázati projektfejlesztési időszak lehetséges végső dátumának megfelelően, 2011. július 28. 
napját megjelölve?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 9 igen szavazattal – ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:  

 
60/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 

A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa határoz, hogy a térségi 
oktatási integráció megvalósítása érdekében a DDOP-2009-3.1.2/A-09-1f-2009-0006 jelű pályázat 
2.,3.,4. mérföldkövének határidejére vonatkozóan módosítási kérelmet nyújtson be, a pályázati 
projektfejlesztési időszak lehetséges végső dátumának megfelelően, 2011. július 28. napját 
megjelölve. 
A Társulási Tanács nyomatékosan felhívja az érintettek figyelmét a mérföldkövekben rögzített 
feladatok maradéktalan teljesítésére, a határidők pontos betartására. 
Felelős: Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető, érintett önkormányzatok 
Határid ő: azonnal, továbbításra; értelem szerint 
 
Holovits Huba elnök: Ki az aki elfogadja, a térségi oktatási integráció tárgyban a 13 
önkormányzat képviselő-testülete által meghozandó döntések, dokumentumok 
jóváhagyásának végső határidejét 2011. június 30-at ?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 9 igen szavazattal – ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:  
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61/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a térségi oktatási 
integráció tárgyban a 13 önkormányzat képviselő-testülete által meghozandó döntések, 
dokumentumok jóváhagyásának végső határidejét – az előkészítésre létrehozott ad-hoc 
bizottság által kidolgozott / pontosított anyagok alapján – 2011. június 30-ban határozza meg. 
Felelős: Holovits Huba elnök, polgármesterek, ac-hoc bizottság 
Határid ő: értelem szerint, ill. 2011. június 30. 
 
Holovits Huba elnök: Ki az aki elfogadja az átszervezés augusztus 1-ei időpontját?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 9 igen szavazattal – ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:  

 
62/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 

A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a térségi oktatási 
integráció tárgyban a közoktatási átszervezés időpontját 2011. július 1-ről 2011. augusztus 1-
re módosítja. 
Felelős: Holovits Huba elnök,  
Határid ő: értelem szerint 
 
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 8 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül és 1 
tartózkodással - a következő határozatot hozza:  

 
63/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 

A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a térségi oktatási 
integráció tárgyban a 2011. április 29-i döntésének megfelelően az alábbi feladatok 
 
- Végső Társulási döntés meghozatalához szükséges dokumentumok elkészítésében való 
közreműködés 

- Közoktatási átszervezés cselekvési- és ütemtervében foglalt feladatok elvégzése, fenntartói 
döntések előkészítése a Társulási Tanács 2011. április 21-i határozatával elfogadott 
ütemtervnek megfelelően 

- jóváhagyandó szervezeti struktúra, modell alapján (mely várhatóan a KKFT-től eltérő) a 
pályázatot érintő dokumentációk kidolgozása (útvonaltervben szereplő feladatok), a pályázati 
útvonalterv rendelkezéseinek és határidejének megfelelően 

elvégzésére vonatkozóan a Tinta Tanácsadó Kft.-től kért ajánlatot az 5. melléklet szerint 
elfogadja, a szakértői ellenszolgáltatás összegét  nettó 750.000.- Ft + áfa, bruttó 937.500.- Ft 
összegben a Társulás 2011. évi költségvetési tartalékának terhére biztosítja. 

A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás elnökét az ajánlat alapján a szerződés 
megkötésére 
Felelős: Holovits Huba elnök,  
Határid ő: értelem szerint 
 
Holovits Huba elnök: A térségi oktatási integráció tárgyban a Közoktatási törvény 88.§. (6) 
bekezdés alapján kötelezően felkért független közoktatási szakértő megbízását támogatja, 
szakértői ellenszolgáltatás összegét bruttó 120.000.- Ft összegben a Társulás 2011. évi 
költségvetési tartalékának terhére biztosítja.  Ki az aki ezt elfogadja?  
 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás 9 igen szavazattal – ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül - a következő határozatot hozza:  
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64/2011. (V.12.)sz. BTKT határozat 
A Balatonföldvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa a térségi oktatási 
integráció tárgyban a Közoktatási törvény 88.§. (6) bekezdés alapján kötelezően felkért 
független közoktatási szakértő (Márton Judit 7632 Pécs, Eszék u. 15.) megbízását támogatja, 
szakértői ellenszolgáltatás összegét bruttó 120.000.- Ft összegben a Társulás 2011. évi 
költségvetési tartalékának terhére biztosítja. 
A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulás elnökét az ajánlat alapján a szerződés 
megkötésére. 
Felelős: Holovits Huba elnök  
Határid ő: értelem szerint 
 
Ernyes Ervin munkaszervezet-vezető: A mérföldkő módosításnál összecsúsznak a 
határidők, ha ezt nem hagyja jóvá a Közreműködő Szervezet, akkor viszont egy olyan helyzet 
áll elő, hogy az eredeti határidő szerint kell mindent megvalósítani. És ez akkor a mai 
döntéseket borítja.  
 
A napirend lezárását követően Holovits Huba elnök megköszönte a tagoknak és 
meghívottaknak az ülésen való részvételét. 

 
 

k.m.f. 
 
  Holovits Huba                                                                              Dorogi Sándor János   
          elnök                                                                                            elnökhelyettes 

 
  
           
        Ernyes Ervin   Babosné Bárdos Krisztina 
Munkaszervezet vezető                                                                                Jkv.vezető 


